



రాష్ట్రమంతటా పాదయాత్ర

కార్యకర్తల అభిష్టం మేరకు ప్రజాక్షేత్రంలోకి: కేటీఆర్

త్వరలో తేదీలను ప్రకటిస్తామని స్పష్టం
రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు పూర్తిగా క్షీణించాయి కాంగ్రెస్ పాలన ప్రమ్ ఢిల్లీ, టూ ఢిల్లీ, ఫర్ ఢిల్లీగా ఉంది అక్రమ కేసులు పెడుతున్న పోలీసులపై కఠిన చర్యలు తప్పవు కేటీఆర్ పుల్ హెల్మిగా ఉన్నారు.. ప్రతి అంశాన్ని ప్లడి చేస్తున్నరు రాజకీయాల్లోకి కుటుంబ సభ్యులను లాగుతారా? పాలిటిక్స్ వదిలేయాలన్నంత భావోద్వేగానికి గురయ్యా 'ఎక్స్'లో 'ఆన్లు' కేటీఆర్ లో నెటిజన్స్ ప్రశ్నలకు సమాధానాలు

పాదయాత్ర చేస్తా అనడానికి సిగ్గుండాలి

ఏం ఉద్దరించారని పాదయాత్రకు వెళ్తావ్? ముందు ఫామ్ హౌస్ నుంచి మీ డాడిని బయటకు రమ్మను కేటీఆర్ ప్రకటనపై బండి సంజయ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు దీపావళికి పేలిన బాంబులేవీ అంటూ ప్రశ్నలు



కొద్ది రోజుల్లో రేవంత్ సీఎం పోస్ట్ ఉస్ట్

వచ్చే డిసెంబర్ లోపు ఆయన పదవి పోవడం ఖాయం ఢిల్లీలో తన వ్యతిరేక వర్గం లాబీయింగ్ చేస్తున్నారు హైకమాండ్ కు ఫిర్యాదు కూడా చేశారు కొత్త సీఎం కోసం అధిష్టానం అన్వేషిస్తోంది అందుకే రేవంత్ కు రాహుల్ అపాయింట్ మెంట్ ఇస్తలేడు ముగ్గురు మంత్రులు సీఎం రేసులో పోటీ పడుతున్నరు కాంగ్రెస్ లో చేరిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కేసీఆర్ తో టచ్ లో ఉన్నరు మీడియా చిట్ చాట్ లో బీజేపి వ్యతిరేక మహేశ్వర్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు

మిగతా 2లో:

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, హైదరాబాద్: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి రాహుల్ గాంధీ అపాయింట్ మెంట్ ఇవ్వడం లేదని బీజేపి వ్యతిరేక మహేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలో కొత్త ముఖ్యమంత్రి కోసం కాంగ్రెస్ అధిష్టానం అన్వేషిస్తోందని సంచలన కామెంట్స్ చేశారు. సీఎం రేవంత్ పై సీనియర్ మంత్రులు, ఒరిజినల్ కాంగ్రెస్ నేతలు అధిష్టానానికి ఫిర్యాదు చేస్తున్నారని,



విద్యా శాఖకు కేసీఆర్ చేసింది శూన్యం

వారి హయాంలో విద్య వ్యవస్థ నాశనమైంది పదేళ్లుగా డైట్ చార్జీలు పట్టించుకోలేదు: మంత్రి సీతక్క కనీసం టాయిలెట్లు, తాగునీరు, మౌలిక వసతులు కల్పించలేదని మండిపాటు తమ ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు డైట్ కాన్సోడిట్ 40 శాతం పెంచించని వెల్లడి



నాగార్జునసాగర్ లో స్టార్ హోటల్ నిర్మిస్తాం

బుద్ధ వనాన్ని పర్యాటక, ఆధ్యాత్మిక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దుతాం యావత్ ప్రపంచానికి బౌద్ధ సంస్కృతి చాటి చెప్పాలి మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

బీసీ కమిషనా..

కాంగ్రెస్ కమిషనా? ఆ కమిషన్ కు విలువలేదని హైకోర్టు చెప్పింది



మాకు మాట్లాడే అవకాశం కూడా ఇవ్వలే బలహీన వర్గాలకు కాంగ్రెస్ మోసం చేస్తోంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే శాశి రెడ్డిపై డా. సంజయ్ షేర్

భారత్ రాజీపడబోదు

ఒక్క అంగుళం భూమిని కూడా వదులుకోం: ప్రధాని మోదీ కచ్ ప్రాంతంలో సైనికులతో దీపావళి వేడుకలు జవాన్లకు మిరాయిలు తినిపించిన ప్రధాని



సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలి


సర్వేతోనే అర్జులకు సంక్షేమ పథకాలు అన్ని రకాల స్కీమ్స్ కు ఇది మెగా హెల్త్ చెక్ యూజ్ అవుతుంది రాష్ట్ర ప్రజలకు మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ బహిరంగ లేఖ



జార్ఖండ్ లో కాంగ్రెస్ దే విజయం
మనమే ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయబోతున్నాం డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క



రైతులను కాంగ్రెస్ నట్టేట ముంచింది
బోనస్ బోగస్ చేసింది కనీస మద్దతు ధరకు ధాన్యాన్ని కొనాలి ప్రభుత్వానికి హారీశ్ రావు డిమాండ్



కేటీఆర్.. అమెరికా వెళ్ల బాత్ రూమ్ లు కడుక్కో
మోకాళ్ల యాత్ర చేసిన ప్రజలు విశ్వసించరు పామ్ హౌస్ కేసులో పాలేవో.. నీళ్లేవో తేలాలంటే సీసీ పుట్టే బయట పెట్టు కేటీఆర్ పై ఎంపీ రఘునందన్ రావు పైర్ మంత్రి పొంగులేటి చెప్పినా బాంబులెక్కడ పేలాయి?

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, హైదరాబాద్: అధికారంలో ఉన్న పదేళ్లు కేటీఆర్ కు ప్రజలను కలిసే సమయం దొరకలేదా అని బీజేపి ఎంపీ రఘునందన్ రావు ప్రశ్నించారు. బీజేపి జిల్లా కార్యాలయంలో క్రియాశీల సభ్యత్వ సమాధు కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తనకు రాజకీయాలు బండ్ చేయాలని ఉందని కేటీఆర్ అన్నారు.. బండ్ చేయే ఎవరు మిగతా 2లో..



హైద్రా కమిషనర్ కు అమీన్ పూర్ బాదితుల ఫిర్యాదు
మోసం చేసి ప్రభుత్వ భూములను కట్టడెట్టరాని బాదితుల కంప్లైంట్



బీసీ కమిషనా.. కాంగ్రెస్ కమిషనా?

ప్రజాభూమి ప్రతినధి, హైదరాబాద్:

బీసీ కమిషన్ కు విలువలేదని హైకోర్టు చెప్పిందని, అయినప్పటికీ కమిషన్ పై గౌరవంతో తాము వచ్చామున.. కానీ తమకు మార్గాడించుకు అవకాశం ఇవ్వలేదని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పొది కౌశిక్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

ప్రాంత కమిషనర్ కు అమీన్ పూర్ బాదితుల ఫిర్యాదు

ప్రజాభూమి ప్రతినధి, హైదరాబాద్:

హైదా కమిషనర్ రంనాథ్ బాదితుల ఫిర్యాదులు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. తాజాగా శుక్రవారం అమీన్ పూర్ కు చెందిన కొంతమంది ప్రజలను సువిధంగా పంపిణీ చేసిన తరువాత, చంద్రశేఖర్, కోటేశ్వరరావు అనే వ్యక్తులు తమను మోసం చేసి ప్రభుత్వ భూములు కట్టెట్టారని ఫిర్యాదు చేశారు.

రాష్ట్ర మంతటా పాదయాత్ర

ప్రజాభూమి ప్రతినధి, హైదరాబాద్:



రాష్ట్రంలో గులాబీ పార్టీ రాజకీయంగా తీవ్ర ప్రతికూల ప్రభావం ఎదుర్కొంటున్న వేళ ఆ పార్టీ వర్గీం ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ నచనలన నిర్దయం తీసుకున్నారు. తాను ప్రజాక్షేత్రంలోకి వెళ్తానని, పాదయాత్ర చేస్తానని సంచలన ప్రకటన చేశారు.

అవేదన వ్యక్తం చేశారు. 'అభివృద్ధి హామీల మీద ఎన్నికైన కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి ఇంతకంటే గొప్ప పరిపాలన అశింపలేదు. అయితే వీటికి భయపడేది లేదు' అని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు.

కులగణనను ప్రజల ముందు ఉంచుతాం

ప్రజాభూమి ప్రతినధి, హైదరాబాద్:

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టనున్న కులగణనపై బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు.

ఏపీకి చెందిన కొన్ని కులాలను ఇక్కడ బీసీలుగా పరిగణించకూడదు అని విజ్ఞప్తులు వస్తున్నాయని.. కొన్ని బీసీ కులాల వారు కూడా తమ పేరు చివరన రెడ్డి, వలేట్ అని పెట్టుకుంటారని, అలా అని వారు ఓసీ వర్గానికి చెందిన వారు కాదని అన్నారు.



భారత్ రాజీపడబోదు

భజ్ జే. దేశ సరిహద్దుల్లో ఒక్క అంగుళం భూమి విషయంలోనూ భారత్ రాజీపడబోదని ప్రధాని సరేంద్ర మోడి స్పష్టం చేశారు.

అపోలో మోతెల పరిశుభాలను అభివృద్ధి చేయడమే తమ ప్రధమ ప్రాధాన్యమని తెలిపారు. అక్టో, నేపీ, ఎయిర్పోర్ట్ రైర్లుగా ఉన్నా.. త్రివిధంగా ఒక్కచోట చేరితే మన శక్తిసామర్థ్యాలు ఎంతో పెరుగుతాయని చెప్పారు.

కొద్ది రోజుల్లో రేవంత్ సీఎం పోస్ట్ డౌన్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)



రేవంత్ హాటెల్ వీరయడ్ అయిపోయిందని ఆరోపించారు. సీఎం రేవంత్ కు అంటే డౌన్ మొదలైంది అంటూ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు.

టున్నారు చెప్పారు. 'సీఎం రేవంత్ ఏకపక్ష ధోరణికి చాలా మంది నేతలు ఒప్పుకోవడం లేదు. రేవంత్ ఏడు సార్లు పొద్దిటి వెళ్ళేనా రౌటర్ అమెయిల్ సీఎంట్ ఇవ్వడం లేదు. 11 నెలలు దాటింది.. ఏదాదినైన రోపే కాంగ్రెస్ కొత్త ముఖ్యమంత్రి రావడం భాయం.

నాగార్జునసాగర్ లో స్టార్ హోటల్ నిర్మిస్తాం

ప్రజాభూమి ప్రతినధి, హైదరాబాద్:

నాగార్జున సాగర్ ను పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేయడం వల్ల ఆదాయంతో పాటు ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతుంది మంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు.

పరిశీలించారు. మొత్తం 270 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో హ్యాపీనింగ్స్ ఉన్న బుద్ధవనంలో ఉన్న విశేషాలు రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ ఎండ్ ప్రజావై రెడ్డి, బుద్ధవనం కన్సర్వేటర్ శివనాగిరెడ్డి మంత్రికి వివరించారు.

యావత్ ప్రపంచానికి బౌద్ధ వారసత్వం సంస్కృతిని చాటి చెప్పాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన తెలిపారు. బౌద్ధ టూరిజం సర్క్యూట్ లో తెలంగాణలోని అపర్యాటకం ను అగ్రస్థానంలో నిలిపేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు.

రైతులను కాంగ్రెస్ నట్టేట ముంచింది

ప్రజాభూమి ప్రతినధి, హైదరాబాద్:

లారీల కొరత కారణంగా కాంటా వేయకపోవడంతో, సర్లొంద జిల్లా కల్లంగూర్ ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రానికి తెల్విన దానాన్ని రైతులు విచ్చెడంలో తెలుసుకొన్నందుకు తిరిగి తీసుకెళ్ళున్నారని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి.

విద్యా శాఖకు కేసీఆర్ చేసింది శూన్యం

ప్రజాభూమి ప్రతినధి, హైదరాబాద్:

విద్యా శాఖకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసింది శూన్యమని, వారి హయాంలో విద్య వ్యవస్థ నాశనమైందని పంచాయితీ శ్రమి గిరిజన అభివృద్ధి మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సీతక్క విమర్శించారు.

ఎందుకు పెంచలేదని ప్రశ్నించారు. విద్యార్థులు అధికారితో ఇబ్బందులు పడ్డారు. డైట్, కాన్సోటిక్ చార్జీలు పెంచకపోవడంతో పిల్లలు ఆర్థికతీతో ఇబ్బందులు పడ్డారని మంత్రి సీతక్క ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

హాస్టల్ విద్యార్థులకు డైట్, కాన్సోటిక్ చార్జీలు గ్రీన్ ఛానల్ ద్వారా చెల్లిస్తామని మంత్రి సీతక్క హామీ ఇచ్చారు.

జార్ఖండ్ లో కాంగ్రెస్ దే విజయం

జార్ఖండ్ లో కాంగ్రెస్ దే విజయం

జార్ఖండ్: జార్ఖండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ విజయం భాయమని పార్టీ స్టార్ క్యాంపెయిన్, తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ధీమా వ్యక్తం చేశారు.





సంక్రాంతికి వస్తున్నారు

కథానాయకుడు వెంకటేశ్.. దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి కలయికలో ఓ చిత్రం రూపొందుతోంది. దిల్ రాజు సమర్పణలో శిరిషి నిర్మిస్తున్నారు. బిశ్వ రాజ్, మీనాక్ష్మి చౌదరి కథానాయికలు. ఈ సినిమాకి అందరూ అనుకున్నట్లుగానే 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' అనే పేరునే ఖరారు చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఈ చిత్ర టైటిల్, ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. ఆ ప్రచార చిత్రంలో వెంకటేశ్ తుపాకీ పట్టుకుని ఉండగా.. తనకు ఓవైపున సతీమణిగా బిశ్వ రాజ్, మరొకవైపున మాజీ ప్రేయసిగా మీనాక్ష్మి కనిపించారు. ఇదొక విచిత్రమైన సమర్పణలో శిరిషి నిర్మిస్తున్నారు. బిశ్వ రాజ్, మీనాక్ష్మి చౌదరి కథానాయికలు. ఈ సినిమాకి అందరూ అనుకున్నట్లుగానే 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' అనే పేరునే ఖరారు చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఈ చిత్ర టైటిల్, ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. ఆ ప్రచార చిత్రంలో వెంకటేశ్ తుపాకీ పట్టుకుని ఉండగా.. తనకు

'కుబేర'.. టీజర్ తో సిద్ధం



కథానాయకులు ధనుష్, నాగార్జున ప్రధాన పాత్రల్లో శేఖర్ కమ్ముల తెరకెక్కిస్తున్న బహుభాషా చిత్రం 'కుబేర'. సునీల్ నారంగ్, పుస్పక రామ్ మోహన్ రావు సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. రష్మిక కథానాయిక. చిత్రీకరణ దశలో ఉన్న ఈ సినిమా టాకీ పార్క్ షూర్తి చేసుకున్నట్లు చిత్ర వర్గాలు ప్రకటించాయి. ఈ నెల 15న టీజర్ ను విడుదల చేయనున్నట్లు వెల్లడించాయి. ఈ మేరకు దీపావళి సందర్భంగా శుక్రవారం కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఆ ప్రచార చిత్రంలో నాగ్, ధనుష్, రష్మిక కనిపించిన తీరు ఆసక్తి రేకెత్తించేలా ఉంది. సోషల్ డ్రామా కథాంశంతో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రం ఓ పాటు చిత్రీకరణతో షూర్తి కానుంది. నిర్మాణాంతర పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఇది త్వరలోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.



కుమార్తె పేరు ప్రకటించిన దీపికా పదుకొణె.. అర్థమేంటో తెలుసా?

దీపికా పదుకొణె రణ్ బీర్ సింగ్ తమ ముద్దుల తనయ పేరును ప్రకటించారు. దువా పదుకొణె సింగ్ అని నామక రణం చేసినట్లు సోషల్ మీడియా వేదికగా వెల్లడించారు. "దువా అంటే ప్రార్థన. మా ప్రేయర్స్ కు సమాధానమే ఈమె" అని పెర్కొంటూ చిన్నారి కాళ్ళను ఘోటో తీసి షేర్ చేసుకున్నారు. దీనిపై అభిమానులతో పాటు అలియా భట్, మమిక్కా బైజు, పాలినీ పాండే తదితర సినీ ప్రముఖులు స్పందించారు. 'క్యాట్' అంటూ లవ్ ఎమోషన్లు జోడించారు. రణ్ బీర్ దీపికా 2018లో వివాహ బంధంలోకి అడుగుపెట్టారు. ఈ ఏడాది సెప్టెంబరులో దీపికా.. పండంటి ఆడ శిశువుకు జన్మనిచ్చారు. దీపావళి పండగను పురస్కరించుకుని తొలిసారి చిన్నారి ఘోటోను పంపు కోవడంతో పాటు పేరునూ ప్రకటించారు. 'కల్పి 2898 ఏడీ' తో అలరించిన దీపికా.. 'సింగమ్ ఆగ్నేస్' తో మరోసారి ఆడియన్స్ ముందుకొచ్చారు. ఈ చిత్రం శుక్రవారం విడుదలైంది. ఇందులో రణ్ బీర్ అతిథి పాత్రలో సందడి చేశారు. మరోవైపు, 'దురంగర్' సినిమాతో బిజీగా ఉన్నారు.

నా కెరీర్ లో నమ్మలేని క్షణాలివి!

'కంగువా' తో మరికొద్ది రోజుల్లో అగ్రకథానాయకుడు సూర్యతో కలిసి తెరపై సందడి చేయడానికి సిద్ధమవుతోంది బాలీవుడ్ తార దీపికా పదుకొణె. ఈ సాంటీసీ యాక్షన్ చిత్రంలో ఎంజెలీనా అనే పాత్రలో సందడి చేయనుందామె. ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా.. ఈ చిత్రంలో నటించడం గురించి తన ఉత్సాహాన్ని పంచుకుంది దీపికా. "నా కెరీర్ లో ఇప్పటికీ నమ్మశక్యం కానీ క్షణాలు ఇవి. ఎందుకంటే నేను ఈ చిత్రంలో అద్భుతమైన వ్యక్తులు, దర్శకుడు, నటులతో కలిసి పని చేశాను. తక్కువ సమయంలోనే మేమంతా ఒక కుటుంబంలా అయ్యాము. చిత్రబృందం సహకారంతోనే ఎన్ని సవాళ్లు ఎదురైనా చిత్రీకరణను పూర్తిచేయగలిగాను. తన సినిమాలో నటింతులు సెట్స్ కి వచ్చినప్పుడు సంతోషంగా పనిచేసుకోవాలని కోరుకుంటున్నాని దర్శకుడు శివ నాకు తొలి రోజే చెప్పిన మాటలు ఇవి. మాటింగ్ సమయంలో నన్ను ఎంతో జాప్రతగా చూసుకున్నారు. సూర్యతో కలిసి పనిచేయడం నా జీవితంలో మర్మిపోలేని ఓ మంచి అనుభవం. ఆయన కంటే తన కళ్లు ఎక్కువగా మాట్లాడతాయి. ఆయన నుంచి ఎన్నో విషయాలు నేర్చుకోవచ్చు. బాబీదేవోల్, జగపతి బాబు.. ఇలా చాలా మంది లెజెండ్స్ తో కలిసి పనిచేయడం నా అద్భుతంగా భావిస్తున్నాను"ని చెప్పుకోబట్టింది. శివ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం నవంబరు 14న విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది.

